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Termomodernizacja budynku szkoły w Sokolnikach - projekt techniczny

58/2025

Adres inwestycji:
obręb ewidencyjny: 0017 Sokolniki
jedn. ewid.: 240903_2 Niegowa
działki nr ewid: 1353

GMINA NIEGOWA
ul. Sobieskiego 1
42-320 Niegowa

Sprawdzający
br. sanitarna

-GRZEJNIKI szkoła
-ogrzewanie podłogowe - sala

Obieg grzewczy 4
-ogrzewanie tradycyjne sala

~16000 W ~30000 W
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Z1 - zawór odcinający DN40
Z2 - zawór odcinający DN50
Z3 - zawór odcinający DN80
Z4 - zawór odcinający DN100
F - filtr

ZT1 - zawór trójdrogowy DN40

SH

SH - sprzęgło hydrauliczne 100-350

Pompa ciepła powietrze-woda typu monoblok
Moc nominalna grzania: 66,80 kW (temp. zewn. 7 st. C, temp. zas. 35 st. C, temp. powr. 30 st. C)
Moc nominalna chłodzenia: 66,00 kW (temp. zewn. 35 st. C, temp. zas. 18 st. C, temp. powr. 23 st. C)

Bufor ciepła / chłodu
Izolacja termiczna z pianki poliuretanowej sztywnej/pexl.
Pojemność: 855 l
Ø Zewnętrzna (z izolacją): 850 mm
Wysokość (z izolacją): 1975 mm

Stalowy kocioł kondensacyjny, dwuciągowy, współpracujący z palnikami nadmuchowymi na olej.
Moc nominalna (80/60): 66 kW
Moc nominalna (50/30): 69 kW

Moc termiczna: 67 kW
Sprawność cieplna przy mocy nominalnej (80/60): 98,4 %
Sprawność cieplna przy mocy nominalnej (50/30): 99,0 %

Maksymalne ciśnienie robocze: 6 bar
Pojemność wodna: 140 l

Wysokość: 922 mm
Szerokość: 650 mm

Głębokość: 1342 mm
Waga: 365 kg
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UWAGI:

1. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie.
2. Projekt został opracowany na podstawie podkładów architektoniczno-budowlanych

przekazanych przez Gminę Niegowa.
3. Przejścia przez ściany ppoż. wykonać  w tulejach ochronnych i zabezpieczyć pianą

ogniochronną o odporności ogniowej przegrody.
4. Instalację co należy wykonać zgodnie z obowiązujacymi normami oraz wytycznymi ITB.
5. Dopuszcza się stosowanie urządzeń zamiennych do wskazanych w projekcie, pod warunkiem,

że zastosowane urządzenia będą miały parametry nie gorsze od zaprojektowanych.
6. Wszelkie wady dokumentacji projektowej lub budzące wątpliwości rozwiązania należy zgłosić

projektantowi przed przystapieniem do robót.
7. Projekt należy rozpatrywać równolegle z projektami pozostałych branż.
8. Instalację należy wykonać zgodnie z etapowaniem projektu.
9. Zakres robót ustalić z Zamawiającym na etapie realizacji inwestycji.
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